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RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

 

Processo de Licitação n.º: 021/2024 

Modalidade: Pregão Eletrônico nº. 004/2024 

Assunto: Contratação de empresa para o registro de preços para futura e eventual 

aquisição de equipamentos e suprimentos de informática visando atender a Câmara 

Municipal de Viçosa. 

Solicitante: Renato Machado 

DATA DO ENVIO: 13 de setembro de 2024, via e-mail. 

 

PERGUNTAS DA EMPRESA: 

 

Com interesse em participar do Pregão Eletrônico nº 004/2024, venho questionar as 

seguintes solicitações presentes no Edital. Segue abaixo:  

 

Item 31  

 

Ponto 01 

EDITAL: “Sistema operacional MicrosoftWindows Server with Hyper-V.”  

QUESTIONAMENTO: O sistema operacional Windows Server possui 2 versões, 

Essentials e Standard. Ambas as versões possuem suporte ao Hyper-V. Como não 

foiespecificado qual é a versão que deve ser entregue do Sistema Operacional, gostaria 

de saber qual versão atenderá plenamente a demanda da Contratante, seria a 

versãoStandard ou Essentials?  

 

RESPOSTA: Standard. 

 

Ponto 02 

 

EDITAL: “Controladores de armazenamento internos PERC H345 e HBA 355i. 

Controladores externos HBA 355e. RAID de software S150.”  

QUESTIONAMENTO: Foram solicitados 3 tipos de controladores de armazenamento, 

além do Software de RAID. Ao posicionarmos a configuração do servidor, não 

podemosincluir todos esses tipos de controladores ao mesmo tempo. Caso ofertarmos o 

servidor com a controladora de armazenamento PERC H755, junto com a 

controladoraexterna HBA 355e, atenderemos plenamente ao Edital. Está correto o 

nosso entendimento? Lembrando que nesse caso não é necessário Software de RAID, 

visto que acontroladora H755 tem possibilidade de configurar RAID nos discos.  

 

RESPOSTA: Sim. 
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Ponto 03 

EDITAL: “Armazenamento 2 SAS/SATA (disco rígido) de 2,5 pol. Com capacidade de 2 TB 

cada ou superior.”  

QUESTIONAMENTO: O servidor, no qual temos intenção de ofertar, possui baias de 

discos de 3,5 polegadas. Portanto, só podemos ofertar o Servidor com discos de 

3,5polegadas instalados. Visto que não há diferença de desempenho em discos de 2,5 

polegadas para discos 3,5 polegadas, entendemos que, ao ofertar um servidor comdiscos 

de 3,5 polegadas, atenderemos plenamente ao Edital. Está correto o nosso 

entendimento?  

 

RESPOSTA: Sim. 

 

Ponto 04 

 

EDITAL: “Portas: opções de rede: 2 LOMs de 1 GbE. Portas frontais: 1 porta iDRAC Direct 

(USB Micro-AB) 1 USB 3.0. Portas traseiras: 5 USB 2.0. 1 USB 3.0. 1 portaserial. 1 iDRAC. 1 

VGA. Portas internas. 1 USB 3.0 (opcional). Slots: PCIe. 2 slots PCIe de 4ª geração, 1 slot 

PCIe de 3ª geração. Placa de vídeo: 1 VGA.”  

QUESTIONAMENTO: Observando a exigência citada acima, podemos ver que na parte 

traseira do gabinete é solicitada uma interface VGA. Também há a seguintesolicitação 

“Placa de vídeo: 1 VGA”. No termo de referência, não há nenhuma solicitação de placa de 

vídeo dedicada, entendemos que o servidor deve ser entregue com aplaca de vídeo 

integrada. Portanto, entendemos que está sendo solicitada apenas 1 interface VGA, que é 

na parte traseira do gabinete. Está correto o nossoentendimento? 

 

RESPOSTA: Sim. 

 


